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Viceministrul Economiei şi Comerţului Sergiu Sainciuc a prezidat, miercuri 29 aprilie, o masă 
rotundă consacrată aniversării a 90-a de la fondarea Organizaţiei Internaţionale a Muncii (ILO) şi 
împlinirii a 14 ani de cînd Republica Moldova este membră a acestei organizaţii. La eveniment au 
fost prezenţi reprezentanţii sindicatelor, patronatelor din Republica Moldova, precum şi 
coordanatorul ILO în Republica Moldova Ala Lipciu. 

În cadrul şedinţei participanţii au expus realizările obţinute de către Republica Moldova pe parcursul 
a 14 ani, precum şi provocările prezente pe piaţa muncii naţională şi măsurile înterpinse întru 
remedierea acestor situaţii. 

În acest context, Moldova a ratificat pînă în prezent 38 de convenţii ale instrumentarului de 
intervenţie al ILO, anual fiind elaborate 12-13 rapoarte pentru organizaţie în acest sens. Astfel, 
eforturile Republicii Moldova au fost menţionate în cadrul conferinţei internaţionale ILO , 
desfaşurate anul curent la Lisabona. 

Viceministrul Economiei şi Comerţului, Sergiu Sainciuc a declarat “În calitate de membru ILO, 
Republica Moldova a reuşit să înregistreze succese deosebite în domenii esenţiale precum: 
securitatea si sănătatea muncii, orientarea şi formarea profesională, salariile, lucrătorii migranţi etc 
Datorită acestor realizări a fost deja iniţiată procedura de semnare a unui nou memorandum de 
colaborare cu ILO.” 



Republica Moldova a devenit membru al ILO în anul 1994, reuşind să ratifice pînă în prezent 38 de 
convenţii din totalul de peste 180 ale organizaţiei. La moment este in curs de ratificare cea de a 39-a 
convenţie “Privind cadrul de promovare a sănătăţii şi securităţii în muncă”. 

Organizaţia Internaţională a Muncii a fost fondată în 1919 prin Tratatul de la Versailles cu scopul de 
a promova munca decentă si productivă în condiţii de libertate, echitate, securitate şi demnitate 
umană. 
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